

Częstochowa, dnia 19.09.2017r.

KO/23/2017

SPROSTOWANIE OMYŁKI PISARSKIEJ

W Ogłoszeniu jest:

„Wykonywanie świadczeń zdrowotnych w ramach pełnienia dyżurów przez Techników Elektroradiologów w Pracowni Hemodynamiki i Pracowni Elektrofizjologii Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie – KONKURS OFERT nie otwierać przed terminem składania ofert: 25.09.2017r. godz. 12:15 z podaniem nazwy i adresu Oferenta”

W Ogłoszeniu powinno być:

„Wykonywanie świadczeń zdrowotnych w ramach pełnienia dyżurów przez Techników Elektroradiologów w Pracowni Hemodynamiki i Pracowni Elektrofizjologii Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie – KONKURS OFERT nie otwierać przed terminem składania ofert: 27.09.2017r. godz. 12:15 z podaniem nazwy i adresu Oferenta”

p.o. Dyrektor
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie
dr n. med. Janusz Kapustecki